

22 августа наша страна отмечает День флага России. С целью формирования нравственно-патриотических качеств у дошкольников, любви к родной стране и чувства гордости к государственной символике, традиционно были организованы и проведены различные мероприятия с детьми, посвящённые Дню Государственного флага Российской Федерации.

Дети фотографировались с флажками на ее фоне, танцевали, играли в словесные игры и игры на внимание, рисовали российский флаг на асфальте. Вместе побывали настоящими исследователями и узнали, каким образом был разработан и утвержден дизайн российского флага, когда он впервые был поднят и что он означает для каждого гражданина нашей страны. Все участники развлечений получили заряд позитива и энергии, и еще раз вспомнили о символах нашей любимой родины.

В детские годы формируются основные качества человека. И воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины.

С Днём Российского флага!

[#Батайск](#) [#образованиебатайска](#)